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В 2021 году в Республике Крым зарегистрировано 61 происшествие на водных объектах (АППГ: 90). Количество погибших - 54 (АППГ: 68), из них детей 4 (АППГ: 4). Количество спасенных 10 (АППГ: 51). Произошло 3 аварии с маломерными судами (АППГ - 5). Погиб 1 человек при аварии с маломерным судном (АППГ: 1) из них детей 0 (АППГ - 0).
Осуществляется ведение учета аварий и происшествий с маломерными судами и несчастных случаев с людьми на водных объектах, оформляются учетные карточки по происшествиям с маломерными судами и отправляются в течении 3х дней в центральный аппарат МЧС России. Проводится работа по выяснению обстоятельств, происшествий и проведение их анализа.
Снижение количества погибших людей на водных объектах связано с увеличением профилактической и пропагандистской работой государственных инспекторов с населением, отдыхающими и руководителей учреждений курортно-оздоровительного комплекса, а также детских оздоровительных лагерей вне зависимости от сезона.
Государственными инспекторами ГИМС выявлено 547 нарушений, в том числе 78 предупреждений, наложено 469 штрафов на сумму 926.745, из них взыскано 846.945. Увеличение количества вынесенных постановлений и составленных протоколов об административных правонарушениях, а также сумм взысканных штрафов увеличилось в результате увеличения количества рейдовых мероприятий с привлечением общественных организаций и представителей органов местного самоуправления государственными инспекторами ГИМС.
Государственные инспектора по маломерным судам провели за 2021 год профилактические и информационные занятия с гражданами, по вопросам обеспечения безопасности на водных объектах Республики Крым:
- проведено 4503 бесед, 653 лекций, 521 выступлений на ТВ/радио, 1089 публикаций в печати, распространено 8972 листовок о правилах поведения на воде и оказания первой помощи пострадавшему; 
- проведено 902 патрулирования (в том числе со спасателями – 83, с прокуратурой – 28, с администрациями – 40, с представителями ВОСВОД – 36, с общественными организациями – 25, с казачеством – 23).
На учете в ГИМС состоит 2157 маломерных судов, за 2021 год зарегистрировано 573 маломерных судов, освидетельствовано – 654. На учете в ГИМС состоит 218 баз-стоянок для маломерных судов, освидетельствовано – 139. Ежегодно проводится аттестация судоводителей на право управления маломерными судами, в 2021 году аттестовано 428 судоводителя, произведена замена 40 удостоверений.
С 1 июня 2021 года Главным управлением организовано проведение Месячника безопасности на водных объектах:
- в летний период государственными инспекторами по маломерным судам Главного управления освидетельствовано и допущено к эксплуатации 439 пляжей; 
- проведены заседания КЧС Совета министров Республики Крым по вопросу обеспечения безопасности людей на водных объектах Республики Крым при подготовке и в период проведения летнего купального сезона, аналогичные совещания проведены во всех городских округах и муниципальных образованиях Республики Крым (всего 27);
- проведена агитационно-пропагандистская работа в средствах массовой информации по направлению поддержания здорового образа жизни и патриотического воспитания молодежи (всего 376); 
- организовано доведение информации об ухудшающихся метеоусловиях (шторме) всем руководителям детских оздоровительных учреждений и гражданам, проживающим на территории Республики Крым посредством СМС сообщений, данная информация доводится на постоянной основе.
В рамках Месячника безопасности проводились открытые уроки «Научись плавать» в детских оздоровительных лагерях, с организацией практических занятий. В каждой смене заезда детей проводились комплексные мероприятия с беседами и инструктажами о правилах безопасного поведения на водных объектах, а также о порядке оказания первой помощи, с показательными выступлениями и демонстрацией аварийно-спасательной техники, инспекторами ГИМС на постоянной основе в МДЦ Артек проводятся практические мероприятия в рамках программы «Школа безопасности».
Главным управлением проведена акция «Вода – безопасная территория». В рамках указанной акции были предприняты меры по усиленному обеспечению безопасности на воде в период купального сезона:
- приняты меры по недопущению нахождения детей на водных объектах без присмотра взрослых, особенно вблизи опасных водоемов, а именно сообщение в полицию, родителям и т. п.;
- на остановках общественного транспорта, в торгово-развлекательных центрах, на пляжах и набережных, регулярно проводилась радиотрансляция о безопасном поведении людей на воде;
- организовано размещение в социальных сетях 285 информационных материалов и видеороликов по безопасному поведению на воде.
В соответствии с приказом Главного управления МЧС России по Республике Крым «О проведении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах на территории Республики Крым в зимний период» организовано исполнение мероприятий плана проведения месячника безопасности.
Инициировано проведение заседаний КЧС муниципальных образований и городских округов по выработке мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в период зимнего сезона и в период проведения месячника безопасности на водных объектах в зимний период, проведено 15 КЧС на муниципальном уровне. 
Организован контроль за выставлением аншлагов с информацией о запрете выезда автотранспорта и выхода людей на лед, выставлено 35 аншлагов и 130 предупреждающих знаков.
Органам исполнительной власти в период зимнего сезона созданы специализированные мобильные подразделения водных спасателей в целях организации безопасного отдыха, особенно в выходные и праздничные дни, в необорудованных местах массового отдыха населения в зимний период.
Организована работа по размещению на телевидении, интернет-сайтах информационные материалы (видеоролики и текстовые сообщения) о правилах поведения на воде и оказания первой помощи пострадавшим в зимний период.
Работа по обеспечению безопасности людей на воде находится на контроле и будет продолжена.

















