Учетно-регистрационная дисциплина, 
доследственные проверки и дознание.
В штате Главного управления МЧС России по Республике Крым 44 сотрудника – дознавателя. 
Согласно п. 6, ч. 3, ст. 151 "Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации" дознание производится дознавателями органов государственного пожарного надзора федеральной противопожарной службы по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных ст. 168, частью первой ст. 219, частями первой и второй ст. 261 Уголовного кодекса Российской Федерации (Слайд №2).
•	ч.1 ст. 261 Уничтожение или повреждение лесных насаждений.
ч. 1 Уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, если эти деяния причинили значительный ущерб.
* Значительным ущербом признается ущерб, причиненный лесным насаждениям и иным насаждениям, превышающий десять тысяч рублей.
•	ст. 168. Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности.
Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности.
*Крупным размером признается стоимость имущества, превышающая двести пятьдесят тысяч рублей.
•	ч.1 ст. 219. Нарушение требований пожарной безопасности
Нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
За 2022 год в территориальные подразделения надзорной деятельности Республики Крым поступило 4593 сообщения о пожарах и иных происшествиях (АППГ – 4588), рост 0,1%. В ходе рассмотрения поступивших сообщений были приняты следующие решения: присоединено к ранее зарегистрированным сообщениям о происшествиях - 53 сообщения, списано материалов проверок в накопительное дело - 3438 сообщений, перерегистрировано в Книги регистрации сообщений о преступлениях – 921 сообщение, передано по территориальности (подведомственности) – 37 сообщений, возбуждено 98 административных дел.
В среднем нагрузка на одного дознавателя составила 104 проверки сообщения по пожарам или иным происшествиям.
По 1004 поступившим сообщениям о преступлениях (с учетом зарегистрированных непосредственно в КРСП) связанных с пожарами 
(АППГ – 1118) снижение 10%, в 2022 году приняты следующие решения: 
· Приобщены к ранее учтенным 119,
· По 207 сообщениям приняты решения о передаче по подследственности в порядке ст. 151 УПК РФ, 
· По 675 сообщениям принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.
· За 2022 год дознавателями территориальных подразделений УНД и ПР Республики Крым возбуждено 3 уголовных дела по ст. 168 «Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности».
[bookmark: _GoBack]В среднем на одного дознавателя приходится 23 рассмотренных сообщения о преступлении.
Сообщения о преступлениях рассмотрены в следующие сроки:
до 3-х суток – 522 сообщение;
до 10 суток – 383 сообщений;
до 30 суток – 99 сообщение о преступлении.
Фактов нарушения сроков рассмотрения сообщений о преступлениях в 2022 году не допущено.
